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IROQUOIS Food & Drinks Seefeldstrasse 120, 8008 Zürich 

B E V E R A G E

IROQUOIS Food & Drinks Seefeldstrasse 120, 8008 Zürich 



BIER OFFEN 			  2.5dl	 4dl 	
S BIER NATÜRTRÜB Das Bier vo da, Flühgasse 	 5.20	 7.90

SAISON BEER Ask the Staff 	 5.70	 8.20

LAGER Eichhof, Luzern 	 4.90	 6.90

AMBER Ittinger 	 5.40	 8.20

WEISSBIER Erdinger, DE 	 5.40	 8.20

BIER FLASCHEN  	  

CORONA 35CL  	 		 8.50	
Mexiko | 4.5 Vol % 

TEGERSEER HELL 50CL  	 		 8.50	
Deutschland | 4.8 Vol % 

AMBOSS BLONDE 33CL 	 		 8.50	
Zürich | 4.8 Vol % 

COORS 33CL 	 		  7.–	
USA| 4.3 Vol % 

BUDWEISER 33CL 	 		  7.–
USA | 5 Vol % 

BIER FLASCHEN ALKOHOLFREI 
APPENZELLER SONNWENDLIG 33CL 	 		 8.–	
Schweiz | 0.0 Vol %

APPENZELLER INDIAN PALE ALE 33CL 	 		 8.–	
Schweiz | 0.0 Vol %

ERDINGER WEIZEN ALKOHOLFREI 33CL 			  8.–	
Deutschland | 0.0 Vol %

CORONA CERO 33CL 			  8.–	
Mexiko | 0.0 Vol %

AMBAR  33CL 			  8.–	
Spanien | glutenfrei | 0.0 Vol %

AMBOSS LIBERO 33CL 			  8.–	
Zürich | 0.0 Vol %

BIER FLASCHEN GLUTENFREI 
APPENZELLER BIRR A DA RIS 33CL  	 		 8.50	
glutenfrei | Schweiz, Nostrana Ticinese |5 Vol %

AMBAR 33CL 			  8.–	
glutenfrei | Spanien | 0.0 Vol %

Alle Preise in CHF inkl. MwSt. | Bei Fragen zu Allergenen in unserem Angebot gibt dir unser Staff gerne Auskunft.



„WER DIE WAHRHEIT IM WEIN FINDEN WILL, DARF DIE SUCHE NICHT GLEICH 
BEIM ERSTEN GLAS AUFGEBEN“

WEIN
 Wir beziehen unsere Weine vom Weindepot, beim alten Tram Museum an der Forcherstrasse in Zü-

rich. Die kleine, aber feine Weinhandlung mit vielen Exklusiven und persönlicher Beratung. 

SCHAUMWEIN 	 1dl	 3.75dl 7.5dl	 Magnum	

CAVA PALAU BRUT 	 9.80	  	  68.–		
Mont Marçal, Cava DO, Spanien | Macabeo, Xarel-lo, Parellada / Trepat					   

CAVA PALAU ROSÉ			    68.–
Mont Marçal, Cava DO, Spanien | Macabeo, Xarel-lo, Parellada / Trepat				  
				  
LOUIS ROEDERER BRUT PREMIER	            53.–  103.–    
Champagne, Frankreich | Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier	

LOUIS ROEDERER ROSÉ BRUT PREMIER	 59.–	 115.–
Champagne, Frankreich | Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier	

ZERO MOUSSEUX ALKOHOLFREI                                 8.50		  59.–	 	
Wein-Genossenschaft Heilbronn, Deutschland | Riesling, Kerner		

PROSECCO BEDIN EXTR A DRY	 		  108.–	
Enrico Bedin, Veneto, Italien | Glera 

	
WEISSWEIN 	 1dl 	 7.5dl		

CABALLERO DE OLMEDO 	 8.50	 62.30		
Félix Lorenzo Cachazo, Rueda, Spanien| reiner Verdejo
Am Gaumen ist dieser Wein aus den Rueda typischen Trauben Verdejo kräftig, 
saftig mit sortentypischen Noten und markant herber Säure, florales Bouquet.					   
Stark ausgeprägte Birnen Note. Blassgoldene Farbe mit grünlichen Nuancen. 					   

CASA PALADIN ELEMENTS 	 9.80	 68.60 		
Casa Paladin, Italien | Sauvignon Blanc					   
Lebendiger und ausdrucksstarker Wein mit einem Bouquet aus tropischen Früchten, 				  
Zitrusnoten und einer erfrischenden Säure. Sein klarer, anhaltender Abgang und 					  
der harmonisch ausbalancierte Geschmack machen ihn zu einem idealen Begleiter 				  
an heissen Tagen oder als Aperitif. 

SOAVE «OTTO»	 9.80              68.–		
Azienda Agricola Graziano Prà, Soave DOC, Italien| Garganega					   
Die Aromatik spiegelt den Weingarten wider: vulkanischer, 					   
mineralischer Boden mit Blumen, Apfel- und Birnbäumen, Kräutern, 					   
vorwiegend Salbei. Frisch, frech und trotzdem ein weicher Soave mit viel Eleganz.				    

R ÄUSCHLING-DEMETER QUALITÄTSWEIN  	                      84.–		
Weingut Besson-Strasser, Zürich AOC, Schweiz | Räuschling					   
Mineralische Nase, elegante Fruchtsäure, guter Körper, erfrischend, 					   
fülliger Abgang.

Alle Preise in CHF inkl. MwSt. | Bei Fragen zu Allergenen in unserem Angebot gibt dir unser Staff gerne Auskunft.



ROTWEIN	 1dl		 7.5dl	 Magnum	

TAOBA SAPER AVI	 8.50	  59.50	 	
Taoba Vineyards, Duruji River Georgien | 100% Saperavi 					   
Taoba zeigt sich in einem dunklen Gewand, mit einem würzigen Bouguet von 					   
Brombeeren, Bergkräutern, floralen Aspekten und schwarzem Pfeffer. 					   
Am Gaumen ist er kraftvoll, kompakt, würzig-fruchtig und cremig-sanft.					   
Der Abgang hat eine feine Reife. 					   

ACÓN ROBLE	 10.80	  75.60	  	
Bodegas y Viñedos Abadia de Acón, Spanien | 100% Tempranillo 					   
Dichtes Granatrot mit ziegelroten Reflexen, in der Nase reife rote Beeren gepaart 				  
mit feingliedrigen Vanille-, Toast- und Pfeffernoten. Am Gaumen viel Frische und 				  
Druck von intensiven Aromen reifer Früchte, welche von subtilen Schokolade-, 					   
Lakritze- und Kakao-Noten unterstrichen werden					   

FOSCANEGR A	 		   72.80	  	
Bodegas Bordoy, Mallorca DO | Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah, 					   
Callet, Gargollassa 					   
Betörende Cassis- und Kaffee-Noten schmeicheln in der Nase, mit feinen, 					   
leicht rauchigen Anklängennach Vanille und Leder. Im Gaumen ein frischer Auftakt		   	
mit gut eingebundener Säure und weichem Tannin. 	 					   

SYMPHONIE ROUGE-DEMETER QUALITÄTSWEIN	 		   98.50	  	
Weingut Besson-Strasser, Zürich AOC, Schweiz | 					   
Cabernet Sauvignon, Pinot Noir, Zweigelt					   
Dichte Fruchtigkeit von Kirschen und Brombeeren, ergänzt mit Noten von Vanille, 				 
Holz und Zimt. Elegantin der Struktur mit milden Tanninen und einem weichen Abgang. 			
Cabernet Sauvignonbringt die Kraft, Zweigelt die Frucht und Pinot Noir die Eleganz. 				  

ACON CRIANZA	 		   84.–	  152.–	
Bodegas y Viñedos Abadia de Acón, Spanien | 100% Tinto Fino (Tempranillo)				 
Dichtes Rot mit viel Brillianz, fein ausbalancierte Nase mit Noten reifer Beeren, 				  
Vanille, Lakritze,  Joghurt und Leder. Im Gaumen viel Kraft und Druck; 					   
gut strukturierte, weiche Tannine gepaart mit reifen Früchten; 					   
langanhaltender, harmonischer Abgang.     

ROSÉ	 1dl		 7.5dl	 Magnum	

PALM PAR L`ESCARELLE	 8.90        62.30	  123.–	
Château de l’Escarelle, Côteaux de Varois en Provence IGP, Frankreich | 					   
Grenache, Cinsault, Syrah	 				  
In der Nase sehr vielschichtig mit fruchtigen Aromen, ergänzt mit floralen und 					  
leicht würzigen Noten.Feiner Auftakt mit perfekt balancierter Struktur, 					   
immer elegant und filigran und doch präsent. 	

		  	

Alle Preise in CHF inkl. MwSt. | Bei Fragen zu Allergenen in unserem Angebot gibt dir unser Staff gerne Auskunft.



SCHWEIZER WEINE	 1dl			  7.5dl 

PÜNTER WEINBAU / STÄFA / ZÜRICHSEE  	 				  
Der 1752 gegründete Familienbetrieb in Stäfa wird seit 1980 von Kathrin & August Pünter geleitet.		
Sie bearbeiten 4,2 ha Reben in Feldbach und Stäfa nach umweltschonenden, nachhaltigen und 		
natürlichen Methoden (IP-Richtlinien). Die Arbeiten im Rebberg im Einklang mit der Natur,		
vom sorgfältigen Rebschnitt bis zur Lese der ertragsregulierten, taufrischen Trauben, 			 
sind die Grundlage zu einem harmonischen, ausdrucksstarken Wein. 		  				  

RIESLING ROYALE	 10.80	  	  76.–	
100% Riesling x Madelaine Royale von der Lage „Sternenhalde“					   
Typische Muskatnote im Bouquet, dezent mit zitrischen und blumigen Akzenten. 				  
Frischer Auftakt, ausgewogene Struktur mit schöner Abgangsherbe und guter Länge			 

PINOT NOIR BARRIQUE	 11.80	  	  83.–		
100% Pinot Noir von 30-jährigen Reben 					   
Schönes, tiefgründiges Bouquet nach Schokolade und Cassis mit dezenten Röstaromen. 			 
Ein kräftiger Wein mit viel Extrakt, der sich mit zunehmender Reifung 						    
harmonisieren und viel Finesse gewinnen wird.						    
			 

ALKOHOLFREIER WEIN	 			   7.5dl 

R AISIN SAUVIGNON BLANC ALKOHOLFREI				     42.–	  
Vignobles Villebois / Loire / Frankreich					   
Die Farbe ist ein zartes Hellgelb mit dezenten goldenen Reflexen. 					   
In der Nase entfalten sich Aromen von Passionsfrucht und Mango, 					   
ergänzt durch feinere Nuancen von weißen Früchten wie Pfirsich und Nektarin					   
					   
					   
					   

ORANGE	 			   7.5dl		

ROTER TAMINER-OR ANGE	 			   105.–		
Weingärtnerei Aichinger, Kamptal, Niederösterreich | Roter Traminer, 					   
spontan auf der Maische vergoren und unfiltriert 					   
Überraschende, vielschichtige und reife Aromen von getrockneten Steinfrüchten, 				  
Blüten und Kräutern, aber auch würzige Honig- und Tannenharznoten; geschmeidige, 			 
fast liebliche Struktur aber frisch untermalt und mit überraschend feinherbem Finale	 		

TAOBA OR ANGE	 			     52.–		
Taoba Vineyards, Duruji River Georgien | 70 % Rkatsiteli und 30 % Kisi,					   
Rkatsiteli, angebaut auf 25 Jahre alten Rebstöcken, die auf tiefblauem Schieferboden wachsen, bringt eine 
starke Persönlichkeit und Konzentration mit sich. Kisi, aus jüngeren Weinbergen auf kalkhaltigem Boden, 
profitiert von einem kühleren Mikroklima. Der Wein wird teilweise in Qvevri-Amphoren und teilweise in 225 
l Eichenfässern fermentiert und gereift. Taoba Orange verzaubert mit Aromen von getrockneten Aprikosen, 
Honig, Orangenschale, wilden Kräutern und einem Hauch von Tanninen. Seine strukturierte Komplexität 
ist wirklich fesselnd.					   

		  				  
	 			    

Alle Preise in CHF inkl. MwSt. | Bei Fragen zu Allergenen in unserem Angebot gibt dir unser Staff gerne Auskunft.



Alle Preise in CHF inkl. MwSt. | Bei Fragen zu Allergenen in unserem Angebot gibt dir unser Staff gerne Auskunft.

SOFTDRINKS Flaschen	 						    

JARRITOS 37CL 	 				    5.90	
Mango / Ananas / Lime					   

YOOTEA 50CL 	 				    5.80	
Lemon Grass / Jasmeen Green / Pink Rose 						    

PASSUGGER / ALLEGR A 47CL 	 				    6.90	
mit / ohne Kohlensäure 					   

COCA-COLA ZERO 33CL 					     5.50	

RIVELLA 33CL 					     5.50 

KINLEY 20CL 	 				    5.50	
Tonic Water / Bitter Lemon / Ginger Beer / Ginger Ale					   

SANBITTER 10CL 	 				    5.50	

CRODINO 17.5CL 	 				    8.–	

SOFTDRINK Offen	 			   2.5dl	 4dl	

COCA-COLA 				    4.70	 6.30	

ELMER CITRO	 			   4.70	 6.30	

APFELSAFT JUCKERFARM R AFZ	 			   5.20	 7.80	

IRO-WASSER 5DL 			   pro Karaffe 	 3.–		
mit / ohne Kohlensäure	 		  		

SÄFTE Offen	 			                     2dl	

ANANAS Michel				    	 6.–	

CR ANBERRY Michel				    	 6.–	

GR APEFRUIT Michel				    	 6.–	

TOMATE Michel				    	 6.– 
mit Vodka als Bloody Mary + 8.–						    
	

	



Alle Preise in CHF inkl. MwSt. | Bei Fragen zu Allergenen in unserem Angebot gibt dir unser Staff gerne Auskunft.

COFFEE
K AFFEE / ESPRESSO 				    5.20

DOPPLETER ESPRESSO 				    6.90

AMERICANO 				    5.20

FLAT WHITE* DOPPLETER ESPRESSO MIT HEISSER MILCH 				    7.20

MILCHK AFFEE*				    6.20

LATTE MACCHIATO* 				    6.20

MINI LATTE MACCHIATO* 				    5.20

CAPPUCCINO*				    6.20

EXTR A ESPRESSO SHOT				    2.00

OVOMALTINE / SCHOKOLADE*				    4.80

BABYCCINO			                2.50	

AFFOGATO ESPRESSO MIT VANILLEGLACE 				    7.70 

LAURINAS CT* TONIC MIT ESPRESSO				    7.70

INDIAN CHAI LATTE* MILCH, SCHWARZTEE, KARDOMON, ZIMT				    7.80

MATCHA LATTE* MILCH, GRÜNTEEPULVER				    7.80

* Auch mit Haferdrink von der Juckerfarm aus Rafz erhältlich +1.–  pro Getränk 

LATTE SPECIAL	 				  

INDIAN CHAI LATTE* Milch, Schwarztee, Kardamom, Zimt				     7.80	

MATCHA LATTE* Milch, Grünteepulver 	 		                7.80 

Frozen 	                       +1.– 

*Auch mit Haferdrink von der Juckerfarm aus Rafz erhältlich +1.–  pro Getränk 	 	

	

Natural e ecològico

Unser eigener Kaffeebrand Boca-
fé ist einzigartig und nachhaltig, 
denn wir beziehen die Bohnen 
von Rainforest Alliance zertifi-

zierten Kaffee-Bauernhöfen und 
rösten ihn nach alter Handwerks-
kunst wöchentlich in der Schweiz.  

www.bocafe.ch



Alle Preise in CHF inkl. MwSt. | Bei Fragen zu Allergenen in unserem Angebot gibt dir unser Staff gerne Auskunft.

TEE VON LART DU THÉ LUZERN 	 5.20

DARJEELING 
Eine Mischung von Qualitätstees der Sommer-Ernte (Second Flush), Die einen 
Bernsteinfarbenen Aufguss ergibt und sich für den Nachmittag eignet. Wird ohne Milch getrun-
ken. 

ENGLISH BREAKFAST
Traditionelle Englische Mischung verschiedener Schwarztees. Kräftiger, dunkler Aufguss.

EARL GREY 
Erlesene Mischung aus Spitzentees, aromatisiert mit reinem Bergamott-Öl.	

VERVEINE
Auch bekannt als Eisenkraut. Kräftiger, aromatischer Aufguss, Wirkt verdauungsfördernd und 
stärkt das Herz. Ideales Getränk zum entspannen.

ROOIBOS 
Rooibos sus Südafrika angereichert mit reinem Bourbon-Vanille-Aroma, delikat im Geschmack. 
Ein Tee für angenehme Momente. Ohne Teein, mit natürlichem Vitamin C-Gehalt.

MEDINA
Original Marokkanische Minzmischung, Wird vor allem in Nordafrika getrunken. Auserlese-
ner Grüntee (Gunpowder) kombiniert mit der Nanah Minze ergibt ein äusserst erfrischendes 
Getränk. Ideal für heisse Sommertage.

SYMPHONIE DE FRUITS 
Harmonische „Symphonie“ aus Hibiskusblüten, Apfelstücken, Hagebutten- und Orangenscha-
len, Kornblumenblüten und Ringelblumen, verfeinert mit Aromen von Mango und anderen 
tropischen Früchten.

BIO K AMILLE 
Dieses wohlriechende Kraut ist bekannt für seine entspannende und beruhigende Wirkung. Ideal 
als Ausklang eines schönen abends.

ALPENKR ÄUTER
Ein trendiger Kräuter-Aufguss mit Walderdbeeren- und Johannisbeerblätter, Zitronenmelisse, 
Salbei, Orangen-, Sonnenblumen-, Heidekraut- und Lavendelblüten, Zitronenverveine und 
Feld-Thymian. Eine Harmonische Verbindung von Genuss und Gesundheit!

GUNPOWDER GRÜNTEE 
Chinesischer Grüntee aus der Provinz Hunan. Wegen seinem kugelähnlich gerollten Blatt erhält 
Er die Bezeichnung „Gunpowder“. Kräftig im Geschmack mit ansprechend fSrischem Aroma.

FRISCHER TEE
FRISCHER INGWER                                                                             6.50


